
Suunnistava Uusimaa ry:n sääntömääräinen kevätkokous, pöytäkirja 

Aika: 5.3.2003 klo 18.00 

Paikka: Pirkkolan uimahallin kerhohuone 

1. Kokouksen avaus 

Hallituksen puheenjohtaja Jorma Helin avasi kokouksen kello 18.12. 

2. Kokouksen puheenjohtajan, sihteerin, pöytäkirjan tarkastajien ja ääntenlaskijoiden valinta 

Puheenjohtajaksi valittiin Vesa Tervo, sihteeriksi Pauli Juutilainen ja pöytäkirjan tarkastajiksi Lauri 
Itävuo ja Kari Heinonen. Päätettiin, että pöytäkirjan tarkastajat toimivat tarvittaessa 
ääntenlaskijoina. 

3. Kokouksen laillisuuden, päätösvaltaisuuden ja läsnäolevien toteaminen 

Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. Läsnä oli 17 henkilöä valtakirjan kanssa ja lisäksi 8 
henkilöä, jotka kaikki todettiin puheoikeutetuiksi. Lista läsnäolijoista on liitteessä 1. 

4. Kokouksen työjärjestyksen hyväksyminen 

Hyväksyttiin kokouskutsussa esitetty asialista kokouksen työjärjestykseksi. 

5. Vuoden 2002 toimintakertomuksen, tilinpäätöksen ja tilintarkastajien lausunnon esittäminen 

Jorma Helin esitteli lyhyesti vuoden 2002 toimintakertomuksen (liite 2). Tarkennuksina todettiin 
suullisesti, että tekstissä mainittu rekisteröityjen suunnistajien lukumäärä tarkoittaa vuonna 2002 
lisenssin lunastaneiden määrää ja kuntorasteista kertovassa osuudessa esiintyvä muutamien 
tapahtumien tasoa kuvaava termi ”rimanalitus” perustuu todellisiin havaintoihin myös viime 
vuodelta, eikä ole vain jäänne edellisestä toimintakertomuksesta. Toimintakertomus hyväksyttiin 
lähes sellaisenaan. Ainoa korjaus tehtiin kohtaan, jossa mainittiin virheellisesti olematon seura 
Espoon Delta. 

Reimo Uljas esitti tilinpäätöksen ja kertoi syyt, miksi tulos oli paljon budjetoitua vähemmän 
tappiollinen. Tilintarkastajien lausunnon luki kokouksen puheenjohtaja Vesa Tervo. 

6. Vuoden 2002 tuloslaskelman ja taseen hyväksyminen 

Hyväksyttiin vuoden 2002 tuloslaskelma ja tase. 

7. Vastuuvapauden myöntäminen vuoden 2001 hallitukselle 

Myönnettiin vastuuvapaus vuoden 2002 hallitukselle. 

8. Hallituksen esittämät ja jäsenten vireillepanemat asiat 

Näitä ei ollut 



9. Muut asiat 

• Eero Hyvönen kysyi, millaisia kokemuksia tapahtumia järjestäneillä seuroilla on poliisin 
käytännöistä laskuttaa järjestysmiesten taustojen tarkistuksista. Vastausten perusteella 
kokemukset ovat olleet kirjavia. Tilanteen selkiyttämiseksi annettiin hallitukselle tehtäväksi 
yhdessä liiton kanssa yrittää luoda yhtenäiset pelisäännöt poliisin kanssa. Lisäksi olisi 
pohdittava yhteistyötä pelastuslaitoksen kanssa kilpailujen järjestelyissä. 

• Jouni Vidqvist ihmetteli am-hiihtosuunnistusviestin palkintojenjakoa ja erityisesti sitä, että oli 
joukkueineen saanut väärät mitalit. Reimo Uljas lupasi toimittaa oikeat tilalle. 

• Tapio Tiura kaipaili alueelle selkeitä sääntöjä lisenssittömien kilpailijoiden valvontaan. Liiton 
ohjeissa valvonta jätetään kilpailujen järjestäjien vastuulle. Ohjeet eivät ole yksiselitteisiä, 
pitääkö lisenssittömien kilpailijoiden metsään meno estää. Asiasta keskusteltiin ja jätettiin 
hallitukselle tehtäväksi laatia seuroille suositus, jonka mukaan lisenssittömiä kilpailijoita ei 
päästetä kilpailemaan eivätkä seurat ilmoita lisenssittömiä kilpailuihin. 

10. Kokouksen päättäminen 

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 19.23. 

 

Kaikki päätökset, joissa ei ole erillistä mainintaa, tehtiin yksimielisesti. 

Puheenjohtaja_______________________ Sihteeri______________________ 

Vesa Tervo Pauli Juutilainen 

Olemme tarkastaneet pöytäkirjan ja todenneet sen kokouksen kulkua vastaavaksi 

_____________________________ ______________________________ 

Kari Heinonen Lauri Itävuo 
 


